



ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

ПРОТОКОЛ

20 лютого 2018 року

м. Іллінці

Двадцять четверта сесія сьомого скликання

Загальний склад ради:	34	депутати
Обрано депутатів :	34	чол.
Зареєструвалося:	19	депутатів
Присутніх запрошених :	33	чол.

У роботі сесії взяли участь: голова районної державної адміністрації А.Лисак, заступники голови РДА Любаревич В.В., Поїзд В.С., керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, керівники правоохоронних органів, керівники комунальних закладів районної ради, очільники територіальних громад, представники засобів масової інформації та громадськості.

Відкриває сесію заступник голови районної ради Нечипоренко В.І.
Звучить Гімн України.

Регламент роботи сесії затверджений на 2 сесії районної ради сьомого скликання.

Функції секретаріату здійснюють працівники виконавчого апарату районної ради.

Лічильна комісія обрана на першій сесії районної ради 7 скликання і працює на 24 сесії у складі 2 депутатів:

- Бойко Олександр Іванович - партія «Блок Петра Порошенка «СОЛІДАРІСТЬ»;
- Змієвець Леонід Миколайович - партія ВО « Батьківщина»;

Головуючий оголосив хвилину мовчання з приводу вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, у зв'язку із четвертою річницею від дня трагедії, що сталася в Києві на майдані Незалежності під час революції Гідності.

Запропонований порядок денний 24 сесії затверджено присутніми депутатами одногосно ;

(результати поіменного голосування додаються).

Порядок денний:

1. Про стан виконання Програми зайнятості населення Іллінецького району на період до 2017 року та затвердження Програми зайнятості населення Іллінецького району на період до 2020 року.
2. Про затвердження Районної програми забезпечення виконання Іллінецькою районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою на 2018 рік.
3. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2017 рік.
4. Про внесення змін до рішення 23 сесії районної ради 7 скликання від 22.12.2017 року № 455 «Про районний бюджет на 2018 рік».
5. Про представника Іллінецького району в госпітальній Раді Північного госпітального округу.
6. Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення, що розташоване за адресою: м. Іллінці, вул. Європейська, 15-А, Іллінецькій міській раді.
7. Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення, що розташоване за адресою: м. Іллінці, вул. Соборна, 25, КЗ «Центр культури, мистецтва та естетичного виховання Іллінецької міської ради».
8. Про надання дозволу голові районної ради на внесення змін до договору оренди комунального майна, укладеного з управлінням освіти Іллінецької міської ради.
9. Про надання дозволу голові районної ради на внесення змін до договору оренди комунального майна, укладеного з відділом Держгеокадастру в Іллінецькому районі Вінницької області.
10. Про взяття на баланс майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району та знаходиться за адресою: м.Іллінці, вул. Соборна,22.
11. Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільної частини приміщення ПП «Трудова слава».
12. Про надання дозволу сектору культури і туризму райдержадміністрації на продовження строку договору оренди вільної частини приміщення КЗ «Іллінецький краєзнавчий музей» з ФОП Паламарчуком О.І.
13. Про надання дозволу сектору культури і туризму райдержадміністрації на продовження строку договору оренди вільної частини приміщення КЗ «Іллінецький краєзнавчий музей» з ФОП Рижманем О.І.
14. Про внесення змін до договорів оренди комунального майна з ФОП Котошук Ю.В.
15. Про затвердження штатного розпису КП «Іллінецька районна організація радіомовлення».
16. Про передачу котельні Кам'яногірської ЗОШ І ступеня зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у власність Китайгородської сільської територіальної громади.
17. Про надання дозволу директору КЗ «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Легкому Є.М. на здачу в

- оренду вільних приміщень КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради.
18. Про внесення змін до структури Іллінецької центральної районної лікарні.
 19. Про передачу автобуса КАВЗ-685М зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району до комунальної власності Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади.
 20. Про встановлення надбавки до посадового окладу головному лікарю Іллінецької ЦРЛ Масленчуку М.М.
 21. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що перебуває у власності гр. Тодосійчук Т.С., для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Павлівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області.
 22. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що перебувають у власності громадян, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Іллінецької сільської ради Іллінецького району Вінницької області.

СЛУХАЛИ 1: « Про стан виконання Програми зайнятості населення Іллінецького району на період до 2017 року та затвердження Програми зайнятості населення Іллінецького району на період до 2020 року»;

Інформує: Пилипинчук В.К., директор районного центру зайнятості (інформація додається);

Під час виступу сесійну залу залишив депутат районної ради Стельмашук М.С. і не брав участі в голосуванні.

При короткому обговоренні питання від депутата районної ради Сенчука М.О. поступила пропозиція щодо доповнення п. 3.3. проекту рішення словами «...з подальшим зростанням заробітної плати працюючим», яку депутати підтримали одногolosно.

ВИРІШИЛИ: рішення « Про стан виконання Програми зайнятості населення Іллінецького району на період до 2017 року та затвердження Програми зайнятості населення Іллінецького району на період до 2020 року» із доповненням прийнято присутніми депутатами одногolosно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 2: « Про затвердження Районної програми забезпечення виконання Іллінецькою районною державною адміністрацією повноважень, делегованих районною радою на 2018 рік» ;

Інформує: Тарасова В.П. - начальник фінансового управління РДА, депутат районної ради, голова постійної комісії з питань законності, прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції, яка

мотивувала необхідність прийняття цієї програми для повноцінного виконання управліннями і відділами РДА ряду заходів, делегованих їм районною радою. Вона наголосила, що ст.85 Бюджетного Кодексу дозволяє виділення коштів з районного бюджету на ці потреби і такі програми прийняті в інших районах області.

Депутат Змієвць Л.М. зауважив, що це рішення буде незаконним по тій причині, що відсутні рішення щодо делегування районною радою повноважень райдержадміністрації. На його переконання, не на часі піднімати таке питання, коли існує велика незабезпеченість у районному бюджеті навіть на захищені статті, через що вживаються непрості заходи щодо скорочення робочих місць, реорганізуються і ліквідовуються заклади та установи. Виділяти чималі кошти адміністрації, яка достатньо фінансується з державного бюджету, не є доцільним.

Голова РДА Лисак А.Р. аргументував необхідність дії такої програми, озвучив її мету, завдання, шляхи і заходи з розв'язання існуючих в районі проблем. Він запевнив, що ці кошти будуть спрямовані на виконання делегованих повноважень в повному обсязі, з метою покращення соціально-економічного та культурного показника району, в результаті тісної взаємодії та співпраці органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування. Лисак А.Р. наголосив, що протягом останніх років фінансування з державного бюджету не забезпечує в повному обсязі видатків на потреби, що стосуються виконання райдержадміністрацією делегованих повноважень. При цьому Лисак А.Р. запевнив присутніх, що сума коштів, які будуть виділені на реалізацію програми не вплине на забезпеченість із захищених статей бюджетних установ і не призведе до кардинальних дій з оптимізації, реформування та закриття комунальних закладів. Все відбуватиметься в рамках чинного законодавства. Також голова РДА запропонував відредагувати назву рішення, озвучивши його, як «Про затвердження Районної програми забезпечення виконання Іллінецькою районною державною адміністрацією делегованих повноважень у 2018 році». Депутати одногосно підтримали такий варіант назви рішення.

Під час обговорення питання в сесійну залу зайшов депутат Стельмащук М.С., який взяв участь у подальшій роботі пленарного засідання.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження Районної програми забезпечення виконання Іллінецькою районною державною адміністрацією делегованих повноважень у 2018 році» прийнято більшістю голосів(за-18, утримався-1);
(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 3: «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2017 рік»;

Інформує: Тарасова В.П. - начальник фінансового управління РДА, депутат районної ради, голова постійної комісії з питань законності, прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції.

Вона коротко ознайомила присутніх із результатами фінансової діяльності в районі за 2017 рік.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2017 рік» прийнято депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 4 : «Про внесення змін до рішення 11 сесії районної ради 7 скликання від 23.12.2016 року № 227 «Про районний бюджет на 2017 рік»;

Інформує: Тарасова В.П. - начальник фінансового управління РДА, депутат районної ради, голова постійної комісії з питань законності, прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції , яка ознайомила присутніх із проектом рішення та озвучила доповнення, що прозвучали на засіданні профільної комісії і внесені за її рекомендацією в відкоригований проект рішення (додається);

Після її виступу прозвучало запитання від депутата районної ради Бойка О.І. щодо коштів, виділених розпорядженням Кабінету Міністрів України в грудні минулого року на придбання енергозберігаючих вікон для Слободищенської школи . З його слів ці вікна досі не встановлено через відсутність фінансування .

Тарасова В.П. відповіла, що гроші надійшли і знаходяться на казначейському рахунку. Для їх отримання відділу освіти РДА потрібно провести фінансові уточнення, за яким кодом економічної класифікації будуть проведені зазначені видатки, після чого звернутися з відповідним листом про виділення цих коштів.

Депутат районної ради Дядя А.Ф. запропонував виділити 30 тис. грн. податковій інспекції на вдосконалення сервісного обслуговування платників податків.

Голова райдержадміністрації Лисак А.Р. проінформував присутніх, що в зв'язку з великою незабезпеченістю районного бюджету, всі листи, які не стосуються видатків на захищені статті, бюджетна комісія рекомендувала розглянути пізніше і задовольняти їх в міру надходження коштів.

Під час обговорення питання сесійну залу покинув депутат районної ради Змієвець Л.М. і участі в подальшому голосуванні не брав.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення 11 сесії районної ради 7 скликання від 23.12.2016 року № 227 «Про районний бюджет на 2017 рік» із доповненнями прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 5 « Про представника Іллінецького району в госпітальній Раді Північного госпітального округу»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про представника Іллінецького району в госпітальній Раді Північного госпітального округу» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 6: « Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення, що розташоване за адресою: м. Іллінці, вул. Європейська, 15-А, Іллінецькій міській раді»;

Інформує: **Нечипоренко В.І.**, заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення, що розташоване за адресою: м. Іллінці, вул. Європейська, 15-А, Іллінецькій міській раді» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 7: «Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення, що розташоване за адресою: м. Іллінці, вул. Соборна, 25, КЗ «Центр культури, мистецтва та естетичного виховання Іллінецької міської ради»;

Інформує: **Нечипоренко В.І.**, заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення, що розташоване за адресою: м. Іллінці, вул. Соборна, 25, КЗ «Центр культури, мистецтва та естетичного виховання Іллінецької міської ради» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 8: « Про надання дозволу голові районної ради на внесення змін до договору оренди комунального майна, укладеного з управлінням освіти Іллінецької міської ради»;

Інформує: **Нечипоренко В.І.**, заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про надання дозволу голові районної ради на внесення змін до договору оренди комунального майна, укладеного з управлінням освіти Іллінецької міської ради» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 9: «Про надання дозволу голові районної ради на внесення змін до договору оренди комунального майна, укладеного з відділом Держгеокадастру в Іллінецькому районі Вінницької області»;

Інформує: **Нечипоренко В.І.**, заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про надання дозволу голові районної ради на внесення змін до договору оренди комунального майна, укладеного з відділом Держгеокадастру в Іллінецькому районі Вінницької області» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 10: « Про взяття на баланс майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району та знаходиться за адресою: м.Іллінці, вул. Соборна,22»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;
ВИРІШИЛИ: рішення « Про взяття на баланс майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району та знаходиться за адресою: м.Іллінці, вул. Соборна,22» прийнято присутніми депутатами одноголосно;
(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 11: « Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільної частини приміщення ПП «Трудова слава»;
Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;
ВИРІШИЛИ: рішення « Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільної частини приміщення ПП «Трудова слава» прийнято присутніми депутатами одноголосно;
(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 12: « Про надання дозволу сектору культури і туризму райдержадміністрації на продовження строку договору оренди вільної частини приміщення КЗ «Іллінецький краєзнавчий музей» з ФОП Паламарчуком О.І.»;
Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;
ВИРІШИЛИ: рішення « Про надання дозволу сектору культури і туризму райдержадміністрації на продовження строку договору оренди вільної частини приміщення КЗ «Іллінецький краєзнавчий музей» з ФОП Паламарчуком О.І.» прийнято присутніми депутатами одноголосно;
(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 13: « Про надання дозволу сектору культури і туризму райдержадміністрації на продовження строку договору оренди вільної частини приміщення КЗ «Іллінецький краєзнавчий музей» з ФОП Рижманем О.І.»;
Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;
ВИРІШИЛИ: рішення « Про надання дозволу сектору культури і туризму райдержадміністрації на продовження строку договору оренди вільної частини приміщення КЗ «Іллінецький краєзнавчий музей» з ФОП Рижманем О.І.» прийнято присутніми депутатами одноголосно;
(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 14: « Про внесення змін до договорів оренди комунального майна з ФОП Котощуком Ю.В.»;
Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;
ВИРІШИЛИ: рішення « Про внесення змін до договорів оренди комунального майна з ФОП Котощуком Ю.В.» прийнято присутніми депутатами одноголосно;
(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 15: « Про затвердження штатного розпису КП «Іллінецька районна організація радіомовлення»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про затвердження штатного розпису КП «Іллінецька районна організація радіомовлення» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 16: « Про передачу котельні Кам'яногірської ЗОШ I ступеня зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у власність Китайгородської сільської територіальної громади»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про передачу котельні Кам'яногірської ЗОШ I ступеня зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у власність Китайгородської сільської територіальної громади» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 17: « Про надання дозволу директору КЗ «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Легкому Є.М. на здачу в оренду вільних приміщень КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про надання дозволу директору КЗ «Територіальний центр соціального обслуговування» Іллінецької районної ради Легкому Є.М. на здачу в оренду вільних приміщень КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 18: « Про внесення змін до структури Іллінецької центральної районної лікарні»;

Інформує: Масленчук М.М., головний лікар центральної районної лікарні. Він назвав присутнім вагомі аргументи щодо неефективності функціонування інфекційного відділення ЦРЛ, в якому за три останніх роки пролікувалося лише сім хворих, але на утримання цього відділення щорічно витрачається понад 1 млн. грн. Нинішня епідеміологічна ситуація дозволяє обходитися без такого відділення.

Натомість в лікарні планується облаштування інфекційних боксів на випадок виникнення масових захворювань, А в окремих випадках хворих зможуть транспортувати до Липовецької лікарні. Як приклад, він навів Оратівський район, в якому більше п'яти років відсутнє аналогічного відділення.

Зі слів головного лікаря, на такі дії спонукає не лише велика незабезпеченість з фінансування лікарні, а й вимога МОЗу, згідно з Наказом якого за № 1621 від 18.12.2017р. надалі районна лікарня буде реформована в комунальний

заклад «Лікарня інтенсивного лікування», структура якої не передбачає функціонування інфекційного відділення. Тому найближчим часом його закриття неминуче.

Мотивація головного лікаря та запевнення голови райдержадміністрації Лисака А.Р., що під час закриття інфекційного відділення працівників не скорочуватимуть, не переконала присутніх депутатів. На їх думку, ці передчасні дії не принесуть користі жителям району, вони не забезпечать якісного медобслуговування населення у випадку виникнення масових інфекційних захворювань, а натомість різко погіршать епідеміологічне благополуччя в районі.

У результаті досить напруженого обговорення, депутати дійшли до висновку, що це питання потребує подальшого вивчення, детального аналізу з урахуванням усіх аргументів за і проти і одноголосно підтримали пропозицію виключення питання з порядку денного;

(результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 19: «Про передачу автобуса КАВЗ-685М зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району до комунальної власності Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про передачу автобуса КАВЗ-685М зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району до комунальної власності Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади; прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 20: «Про встановлення надбавки до посадового окладу головному лікарю Іллінецької ЦРЛ Масленчуку М.М.»

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради.

Озвучення цього питання викликало дискусію серед депутатів. Окрім з них висловилися, що недоцільно встановлювати надбавку головному лікарю.

Вони вважають, що це питання не на часі, адже медицина району має досить серйозні проблеми із фінансуванням. Почастішали затримки із виплатами заробітних плат медперсоналу, обговорюються заходи щодо закриття відділень та оптимізації штатів. Ці аргументи свідчать не на користь такого рішення.

Інші депутати погодилися із тим фактом, що головний лікар несе велику особисту відповідальність, виконує значний об'єм роботи, працює в позаробочий час, має досить напружений, інтенсивний робочий графік. Окрім цього, на нього покладено ряд громадських доручень, які не оплачуються. Тому в межах фонду оплати праці, головному лікарю належить надбавка до посадового окладу. Обумовлено, що ці виплати не повинні впливати на погіршення фінансування та умов праці працівників лікарні.

У результаті напруженого обговорення депутати дійшли до спільної думки з цього питання і з другої спроби голосування, у зв'язку з присутністю малої кількості депутатів,

ВИРІШИЛИ: рішення « Про встановлення надбавки до посадового окладу головному лікарю Іллінецької ЦРЛ Масленчуку М.М» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ 21. «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що перебуває у власності гр. Тодосійчук Т.С., для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Павлівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення « Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що перебуває у власності гр. Тодосійчук Т.С., для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Павлівської сільської ради Іллінецького району Вінницької області» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

Слухали 22: « Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що перебувають у власності громадян, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Іллінецької сільської ради Іллінецького району Вінницької області»;

Інформує: Нечипоренко В.І., заступник голови районної ради;

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що перебувають у власності громадян, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Іллінецької сільської ради Іллінецького району Вінницької області» прийнято присутніми депутатами одноголосно;

(рішення, результати поіменного голосування додаються).

Головуючий закриває 24 сесію районної ради сьомого скликання.

Заступник голови районної ради

В.Нечипоренко.